



Dodatečná informace na profil

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA NA dodávky

Snížení imisní zátěže na území obce Velké Přílepy pro Obec Velké Přílepy

DODATEČNÁ INFORMACE Č. 1

Dotaz uchazeče č. 1:

Zadavatel stanovil v příslušné zadávací dokumentaci v bodě 2.2 „Technická specifikace předmětu plnění veřejné zakázky“ požadavek, cituji

- Korozi odolné provedení zásobníku na smetky – nerez

Z tohoto požadavku není zřejmé, je-li požadováno provedení zásobníku na smetky z nerezové oceli, nebo pouze korozi odolné např. provedení zásobníku na smetky z plastu, nebo hliníkové slitiny.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1

Zadavatel v zadávací dokumentaci v bodě 2.2. „Technická specifikace předmětu plnění veřejné zakázky“ požaduje „Korozi odolné provedení zásobníku na smetky – nerez“, čímž chtěl specifikovat, že tento zásobník musí být vyroben z nerezové oceli popřípadě jiných slitin, které budou dostatečně odolávat jak korozi, tak i oděru, kterému díky technologii sání bude celý zásobník vystaven. Provedení zásobníku na smetky z plastu je nepřijatelné.

Dotaz uchazeče č. 2:

Zadavatel stanovil v příslušné zadávací dokumentaci v bodě 2.2 „Technická specifikace předmětu plnění veřejné zakázky“ požadavek, cituji

- Pracovní šířka zametání min. 1,6 m
- Dva kartáče před přední nápravou + jeden čelní přimetací na pracovním rameni s regulací pracovních otáček

Zadavatel stanovil požadavek na minimální šířku zametání 1,6 m. Tento technický požadavek splňuje většina zametacích strojů v požadované hmotnostní kategorii do 3,5 t již v provedení stroje se dvěma kartáči. Požadavek zadavatele na třetí „přimetací“ kartáč je tak z technického hlediska bezpředmětný a teoreticky bezúčelně zvyšuje pořizovací cenu stroje.



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti | Evropský fond pro regionální rozvoj

Pro vodu,
vzduch a přírodu

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2

Zadavatel trvá na pracovní šíři zemetání 1,6 m. Jedná se o minimální šíři. Třetí zemetací rameno je požadavkem, které vychází ze členitosti, variability a komfortu obsluhy. Tedy v dotazu č. 2 zadavatel trvá na původním znění technické specifikace předmětu plnění veřejné zakázky.

Výše uvedené dotazy a odpovědi na ně, dle § 40 odst. 3 ZVZ, nerozšiřují okruh možných dodavatelů, tudíž zadavatel neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

V Praze dne 19. 2. 2015

Obec Velké Přílepy

*zastoupené společností BlueFort s.r.o.,
administrátorem řízení*